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Turzovka

V úvode tohto mesiaca – 9.júla zvolal
primátor Miroslav Rejda piate riadne toh-
toročné zasadnutie Mestského zastupiteľ-
stva (MsZ). 

Program zasadnutia vyplynul z ostat-
ného rokovania v júni, na ktorom sa konala
voľba hlavného kontrolóra mesta. Keďže
do tejto funkcie bola zvolená poslankyňa
MsZ, PaedDr. E. Nekorancová, musela sa
vzdať poslaneckého mandátu, na ktorý
v súlade s výsledkami komunálnych volieb
2010 nastúpil náhradník, Mgr. R. Bakajsa.
Po zložení poslaneckého sľubu nového po-
slanca potom Mestské zastupiteľstvo roz-
hodovalo o  žiadosti kontrolórky na
vyslovenie súhlasu s podnikateľskou a i nou
zárobkovou činnosťou, ktorú však ne-

schválilo. Program ďalej pokračoval infor-
máciou o  možnosti posilnenia rozpočtu
mesta o návratné úverové zdroje na rekon-
štrukciu nafukovacej haly resp. výmenu jej
ľahkého prestrešenia za samonosnú pevnú
konštrukciu. Vzhľadom na momentálnu
dlhovú službu mesta, ktorá sa pohybuje na
hranici 14,5% bežných príjmov, je táto
otázka úplne na mieste. Nehovoriac o sú-
vislosti s možnými obmedzeniami investí-
cii v  budúcich rokoch, ktoré vyplývajú
z niektorých ustanovení zákona o rozpoč-
tovej zodpovednosti a vývoja ekonomiky
v SR. 

Poslanci v diskusii túto problematiku
neodmietli a vyžiadali si od Mestského
úradu vecnú i finančnú analýzu činností

a prevádzkovania športovej haly i eventu-
álneho úveru. Taktiež súhlasili s návštevou
obce Radoľa, kde si takýmto spôsobom
v minulých mesiacoch postavili športovú
halu pri Základnej škole, aby sa oboznámili
s  jej prevádzkovaním a  režijnými ná-
kladmi. 

V závere zasadnutia si vyžiadala slovo
hlavná kontrolórka, ktorá oznámila, že na-
koľko jej MsZ neodsúhlasilo jej žiadosť na
podnikanie a inú zárobkovú činnosť, od-
stupuje z  funkcie hlavnej kontrolórky
mesta. Poslanci túto novú skutočnosť zo-
brali na vedomie a  uložili Mestskému
úradu vyhlásiť nové voľby na túto funkciu
v súlade so zákonom o obecnom zriadení.

Z rokovania Mestského zastupiteľstva vyberáme

Uplynulý víkend sa pod slnečnými lúčmi v čias-
točne obnovenom turzovskom  amfiteátri konal ju-
bilejný 10. ročník festivalu folk, country a dobrej
hudby Drotária. Už od 1. ročníka je cieľom festivalu
nielen kvalitná hudba, perfektná organizácia a zá-
bava, ale aj uchovávanie tradícií Drotárstva v našom
regióne, ktoré nám zanechali naši predkovia.

V priestoroch amfiteátra už vystavovali svoje výrobky najzná-
mejší súčasní drotári z kysuckého regiónu a aj na tomto ročníku
si návštevníci mohli zakúpiť pekný drotársky výrobok. Tradíciou
drotárstva sa nesie súťaž amatérskych skupín a jednotlivcov, s prí-
značným názvom O notu z drôtu, ktorá sa uskutočnila aj v tomto
roku. Víťaz si okrem finančnej ceny odnesie domov notu vyrobenú
z drôtu.

Festival otvorila v piatok 18. júla tramp – folková skupina Osudy
so Žiliny. Po nich sa predstavila Pridaná hodnota s lídrom Petrom
Janků, ktorý na turzovskom amfiteátri krstil CD s názvom Tak
nech je. Jeho krstným otcom sa stal primátor mesta Miroslav
Rejda. Modernú country hudbu zastupovala skupina Country
Limit Club so speváčkou Radkou Križanovou. O výbornú atmos-
féru sa postarala známa folkovo-humoristicko-recesná skupina
Drišľak so spevákom Jankom Jakubčínom, ktorý o festivale pove-
dal: „Turzovke dnešný deň skladám klobúk dolu. Drotária je podľa
mňa neskutočný festival a je pre nás pocta, že organizátori medzi
folkové kapely, ale aj Chinaski zaradili aj nás. Sme radi, že sme tu
a všetkým, ktorí organizujú tento festival patrí veľká vďaka.“

V programe pred hlavnou hviezdou večera sa predstavil Robo
Hulej & Spod Budína, ktorý spája slovenský folklór s hudobným
žánrom world music. Vrcholom večera bolo profesionálne vystú-
penie jednej z najlepšie hrajúcich skupín na živo a najúspešnejšej
skupiny posledného desaťročia v Čechách skupiny Chinaski. 

„Musím od srdca povedať, že dnes sa nám hralo skvelo. Je to
ľuďmi, ktorí sem prišli a neverili sme vlastným očiam, keď sme ich
videli spievať všetky piesne a dokonca i tie 20 rokov staré. V tejto
oblasti sme hrali prvý krát a Drotária je pre nás úplne ideálny fes-
tival. Všetko prebiehalo podľa našich predstáv, je to tu akurát.
Takto si predstavujem dobre zorganizovaný festival.“- vyjadril sa
frontman skupiny Michal Malátny. Piatkový večer ukončila
Country show so skupinou Country Limit Club a tanečnou skupi-
nou Maryland.

Sobotňajší program festivalu začal medzinárodnou súťažou
O notu z drôtu, na ktorej sa predstavili skupiny zo Slovenka, Čiech
a Poľska. Víťazom sa stala poľská skupina GG Acoustic. Obohate-
ním súťaže bolo vystúpenie dvoch skvelých spevákov Eda Klenu

z Prešova, lídra skupiny Klenoty a speváka známeho zo Super Star
Roba Miklu. Robo zahral recitál, ktorý mal veľký úspech a aj na-
priek ešte v tom čase málo početnému publiku privodil atmosféru,
kde spievali takmer všetci. V hlavnom programe sa ďalej prestavili
GG Acoutic, Janko Kulich a Kolegium, a skupina Neznámi. Po šies-
tich rokoch Turzovské publikum privítalo na pódiu speváka, tex-
tára, komika, humoristu Ivana Mládka a jeho skupinu Banjo Band.
Tí nesklamali a divákov výborne zabavili. Ivan Mládek nám pove-
dal: „V Turzovke na Drotárii sme už druhý krát. Vždy však prídeme
tesne pred vystúpením, takže si nestihneme pozrieť ani mesto a ani
iné kapely, ktoré na festivale vystupujú. Hralo sa nám výborne
a podľa publika hodnotím festival na jednotku.“

Po skvelom vystúpení Ivana Mládka a Banjo Bandu sa s  realis-
tickými textami piesní a dobrou zábavou predstavil Edo Klena a
jeho skupina Klenoty z Prešova. Program 10. ročníka Drotárie
ukončili hity Vidiečan, Nechajte si ju, Rudy a Hilda, Fajčenie škodí
zdraviu v podaní jednej z  najúspešnejších slovenských skupín.
Frontmen Vidieka Janko Kuric o Drotárii povedal: „Na Drotárii sa
nám dnes hralo perfektne. Spomínam si, že keď sme tu boli pred
4 rokmi, pršalo, no na výbornej atmosfére to nič neubralo. Dnes
bolo počasie krásne a atmosféra bola ešte lepšia. Kysučania sa chcú
na koncertoch zabávať a nám to dáva množstvo energie, ktorú si
s fanúšikmi navzájom vymieňame. Musím povedať, že nám na
Drotárii nič nechýbalo. Festival má vychytané všetky muchy. Hod-
notím dnešný koncert na výbornú.“

V sprievodnom programe počas obidvoch dní sa predstavili
a program spríjemňovali tanečné skupiny Maryland, Reflex, ma-
žoretky Nicol a Magic flash.

Organizátori Mesto Turzovka a Kultúrne a spoločenské stre-
disko ďakujú všetkým účinkujúcim, divákom, partnerom, spon-
zorom a  všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli
k úspešnému priebehu 10. ročníka jedného z najväčších festivalov
na Kysuciach.

V sobotu 12. júla priaznivci futbalu v Turzovke na ihrisku FK
Tatran Turzovka v mestskej časti Závodie už od ranných hodín ví-
tali futbalové družstvá Durman Staré Město, Javorník Makov,
Kinex Bytča, Zgoda Malec, Fotbal Třinec U21, či domáci FK Tatran
Turzovka, ktoré prišli zabojovať o titul a krásnu trofej v 68. roč-
níku najstaršieho futbalového turnaja na Slovensku pod názvom
O  POHÁR ČESKO–SLOVENSKEJ VZÁJOMNOSTI. Zúčastnené
tímy si svoje sily zmerali vo vzájomných zápasoch systémom
„každý s každým“. Po vyraďovacích kolách sa v zápase o tretie
miesto stretol domáci tím Tatran Turzovka s družstvom z Bytče.
Protihráči však domácich porazili až v penaltovom rozstrele tesne
1:2. Finálový zápas patril hráčom z Javorníka Makov, ktorí si svoje
sily zmerali s českým tímom Durman Staré Město. Makovčania
súperovi nedali ani jednu šancu na úspešné zakončenie. Svojich
fanúšikov nesklamali a  súpera zdolali s  prehľadom 4:0.
Futbalisti Javorníka Makov sa tak stali víťazom tohtoročného fut-
balového turnaja a po dobu jedného roka budú i majiteľmi putov-
ného pohára česko–slovenskej vzájomnosti. Najlepším hráčom
turnaja sa stal Tomáš Kucej z Javorníka Makov a titul najlepšieho
brankára si odniesol Jan Balko z tímu Durman Staré Město. 

Celkové poradie futbalových tímov: 1. Javorník Makov, 2. Dur-
man Staré Město, 3. Kinex Bytča, 4. FK Tatran Turzovka, 5. Zgoda
Malec, 6. Fotbal Třinec U21

Udržiavame športové tradície 

10 rokov legendárnej Drotárie

DHZ Turzovka Vás pozýva na 42. ročník hasičskej súťaže, o Be-
skydský pohár Slovensko–Českej vzájomnosti, ktorá sa usku-
točni dňa 3. augusta 2014 v Turzovke v športovom areáli o 13.00
hodine. Súťažiť sa bude v štyroch kategóriách, muži, ženy, muži
nad 35 rokov a súťaž z PS – 8. Tento rok sa súťaže zúčastnia okrem
Slovenských hasičov, aj hasiči z Českej republiky, z Poľska a Ma-
ďarska. O občerstvenie bude postarané.

Hasiči z Turzovky sa tešia na Vašu účasť!

Hasiči pozývajú na súťaž

V  historických momentoch mesta
Turzovka silne rezonuje i meno najlep-
šieho kamaráta azda najznámejšieho
zbojníka na Slovensku, Juraja Jánošíka.
Tomáš Uhorčík pochádzal z  Turzovky,
vtedy známej pod názvom Predmier.
Od čias, kedy bol náš rodák, známy zboj-
nícky kapitán, popravený uplynulo vlani
300 rokov. Počas minuloročných Beskyd-
ských slávností bol na počesť tohto
hrdinu v Turzovke odhalený trvalý pa-
mätník. Uhorčík a jeho družina sa však
stali inšpiráciou aj pre ďalšie podujatia

v meste. V dňoch 15.–19.júla sa v Turzovke stretli majstri rezbár-
skeho umenia, aby počas 9. ročníka Rezbárskeho plenéra – Dre-
vené tajomstvá vdýchli život ďalším dreveným kmeňom. Rezbári
z Beskydskej oblasti, ktorí v zložení Anton Kadura z Turzovky,
Jozef Rakovan zo Štiavníka a dvaja poľskí rezbári Ryszard Gondek
z Chelmeka a Miroslav Wiszowaty z Rudy, pracujú na drevených
sochách v Turzovke už niekoľko rokov, sa počas štyroch dní po-
pasovali s veľkými topoľovými klátmi a vdýchli život prvým trom
zbojníkom z družiny Tomáša Uhorčíka. Tá by sa mala o niekoľko
rokov rozrásť do väčšieho počtu a stať sa trvalou výzdobou prí-
rodného amfiteátra v Turzovke a lahodiť oku nie len domácim, ale
aj návštevníkom mesta Turzovka. Okrem Uhorčíkovej družiny
bola počas rezbárskeho plenéra stvárnená i Panna Mária Škapu-
liarska, ktorá bude umiestnená pri kapličke v mestskej časti Pred-
mier, na mieste lipy, z ktorej kmeňa vznikla táto nádherná socha.
Jej autorom je turzovský rodák, Anton Kadura.

V Turzovke pribudne Uhorčíkova družina

V Turzovke máme najstarší futbalový turnaj na Slovensku
(68 ročníkov)

Prírodný amfiteáter v Turzovke prešiel nedávno čiastočnou
rekonštrukciou. Aj vďaka tomu máme v Turzovke veľmi dobré
podmienky na usporadúvanie letných festivalov, o čom svedčí
ich dlhodobá vysoká návštevnosť nielen z regiónu, ale aj zo su-
sedných krajín.

Novú vstupnú bránu do amfiteátra a nový plot sa podarilo vy-
budovať za finančnej pomoci projektu „Kultúra putuje cez hra-
nice“ financovaného Európskou úniou v rámci Programu cez-
hraničnej spolupráce Poľsko – SR.

PRÍRODNÝ AMFITEÁTER V TURZOVKE



Turzovka
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MESTO TURZOVKA, so sídlom Mestský úrad, Jašíkova ul. č. 178, 023 54 Turzovka
vyhlasuje v súlade so zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení

Voľby na obsadenie funkčného miesta Hlavný kontrolór Mesta Turzovka
v rozsahu pracovného úväzku 0,75(termín nástupu 5. september 2014) na deň 4. septembra 2014 

Podmienky účasti uchádzačov vo vyhlásených voľbách:
a/ písomná prihláška uchádzača s profesným životopisom, b/doklad o bezúhonnosti v zmysle § 18a, ods. 2
zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, c/ doklad o zdravotnej spôsobilosti a spôsobilosti na právne
úkony v celom rozsahu, d/doklad o splnení kvalifikačných predpokladov v zmysle § 18a, ods. 1 zák. SNR č.
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, e/ doklad o absolvovaní minimálne 5 rokov praxe v oblasti výkonu samo-
správnych činností podľa katalógu pracovných činností v zmysle nariadenia vlády SR č. 341/2004 v znení ne-
skorších zmien a doplnkov alebo v oblasti kontroly alebo v oblasti účtovníctva a ekonomických činností

Termín a miesto podania prihlášok do vyhlásených volieb: Prihlášky spolu s dokladmi o splnení podmienok
účasti uchádzačov je potrebné doručiť v písomnej forme v obálke označenej „Voľby hlavného kontrolóra mesta
Turzovka – neotvárať“, osobne alebo poštou, na adresu: Mestský úrad Turzovka, Jašíkova ul. č. 178, 023 54 Tur-
zovka v termíne najneskôr do 20. augusta 2014 do 15.00 hod. Bližšie informácie môžu uchádzači získať osobne
u prednostu MsÚ Turzovka alebo na tel. č. 42 093 11, 42 093 43

Propagácia regiónu Horných Kysúc
a  jeho prírodných, kultúrnych, historic-
kých či spoločenských zaujímavostí našla
vďaka plodnej spolupráci s vydavateľstvom
Magma zhmotnenie vo veľmi vďačnom, at-
raktívnom a poučno–zábavnom propagač-
nom materiáli. Stalo sa ním veľké pexeso
mikroregiónu, ktoré na 32 kartách prináša
pozoruhodný pohľad na náš kraj. Nájdete
v ňom takmer všetko reprezentatívne – od
prameňa Kysuce cez chránené druhy fauny
a flóry, cyklotrasy, vrcholy Beskýd a Javor-
níkov, drevenú architektúru, folklór, Živčá-
kovú i  ďalšie pútnické miesta, agro-
turistické zaujímavosti, medzinárodné po-
dujatia ako napr, Beskyd rallye, rodiská
slávnych Kysučanov – E. A. Cernana, M. Ci-
pára či J. Kronera i mnoho ďalších zaujíma-
vosti. „Túto hru nielen na letné či
dovolenkové chvíle prinášame svojím ob-
čanom, ale aj návštevníkom Kysúc, práve
vo vrchole turistickej sezóny, aby sme
podporili rozvoj cestovného ru chu a pri-
lákali do našich krásnych hornokysuc-
kých kútov čo najviac ľudí túžiacich po
poznaní a nových zážitkoch“ dodáva ta-
jomník združenia, Kamil Kobolka.

Pripravili sme veľké pexeso zaujímavostí
Horných Kysúc

Tradičná kulinárska súťaž O  najlepší
guláš sa v tomto roku uskutoční tak trochu
netradične. Termín súťaže bude 2. augusta
so začiatkom o 12. 30 hod. a po 7 roční-
koch sa presunie zo  starého ihriska do
Areálu športu a oddychu v Závodí. Organi-
zátori Mesto Turzovka v spolupráci s KaSS,
reštauráciou Artemis a spoločnosťou Reko
Praha a.s. pripravili pre súťažiacich, ale aj
návštevníkov množstvo prekvapení. 

Súťaže sa tak ako po minulé roky môžu
zúčastniť družstvá od 3 do 6 členov, vek 18
rokov a starší bez ohľadu na miesto trva-
lého bydliska. Štartovné v súťaži za druž-
stvo je 10,– €.

Súťažné družstvá si na vlastné náklady
a zodpovednosť zabezpečujú suroviny na
varenie gulášu vrátane chleba, potrebné
náradie, nádoby a vyhrievací zdroj samo-
statne, podľa vlastného uváženia. Prezen-
tácia súťažných družstiev na mieste súťaže
je od 11.00 do 12.00 hod.. Začiatok súťaže
je od 12.30 hod. Pred týmto časom nik zo
súťažiacich nesmie vykonať žiadne úkony
na prípravu varenia. Odborná porota za-
čína hodnotenie gulášu o  16.30 hod. Do
tohto času musí byť varenie gulášu ukon-
čené! Porota bude počas súťaže hodnotiť
viacero kritérií, (poriadok v stánku, hy-
giena, postupy varenia, ingrediencie, ko-

stýmy, atď.), ktoré sa započítavajú do cel-
kového hodnotenia jednotlivých družstiev.

Vyhlásenie výsledkov a vyhlásenie víťa-
zov a odovzdávanie cien bude o 17.30 hod.
Organizátori zabezpečia pre každé súťažné
družstvo 30 plastových tanierov a lyžíc, 1
stôl a 2 lavice na prípravu a konzumáciu
gulášu, drevo na kúrenie a pitnú vodu. o
vyhlásení výsledkov sú súťažné družstvá
povinné ponúknuť návštevníkom podujatia
polovicu súťažného produktu na odkúpe-
nie v cene podľa vlastného uváženia. Sú-
ťaži sa o finančné ceny 1. miesto – 100,–
€, 2. miesto – 65,– € a 3. miesto – 35,– €. Vy-
hodnotené budú aj ďalšie ceny napr.: cena

O najlepší guláš sa bude súťažiť prvý augustový víkend

Piatok 1. august 2014 bude v Turzovke patriť fanú-
šikom rockovej hudby. Na miestnom amfiteátri sa
uskutoční obľúbený festival ROCK BESKYD FEST,
ktorý už o  18.00 hod.  otvorí mladá skupina 10COINS
z Ostravy s frontmanom Mirom Filom, účastníkom
súťaže SuperStar. Po nej sa predstavia  kysucká pun-
ková legenda TRI GROŠE z Čadce a  pop rocková sku-
pina OFF zo Žiliny  s lídrom a spevákom skupiny
Arzén Jarom Gažom. Svoju energickú show nám

predvedie čoraz populárnejšia skupina THE PARA-
NOID zo Šurian. Headlinerom festivalu bude jedna z
našich najúspešnejších pop punkových skupín INÉ
KAFE  z Bratislavy a záver bude patriť hitom českej
revivalovej skupiny LUCIE z Prahy.

Vstupenky v predpredaji  v hodnote 11 € si mô-
žete zakúpiť v Mestskej knižnici v Turzovke a v sie-
ťach Ticketportal.sk, Ticket-art.sk.

Vstupné v deň konania festivalu na mieste: 13 €

Už po 17–ty krát sa tento rok stretnú
nadšenci a majitelia historických vozidiel
na Beskyd rallye TURZOVKA – podujatí,
ktorému už tradične patrí posledný júlový
víkend. To tento krát v termíne 24. – 28.7
privíta rekordný počet posádok. Celkom sa
na cesty Euroregiónu Beskydy počas dvoch
etáp preteku vydá 140 vozidiel a 15 moto-
cyklov. Zaujímavosťou je, že väčšinu moto-
riek šoférujú ženy, ako aj to, že rok výroby
väčšej polovice zúčastnených automobilov
sa datuje pred r. 1948, čiže dnes majú už
viac než 65 rokov. Toto stretnutie historic-
kých vozidiel vyrástlo na najväčšie svojho
druhu na Slovensku, teší sa čoraz väčšej
popularite a tento rok sa jeho účastníci za-
poja aj do zbierky na obnovu požiarom
zničenej kultúrnej pamiatky Libušín. Čo sa
týka programu podujatia, to začína príjaz-
dom účastníkov a slávnostným zahájením
vo štvrtok večer. V piatok 25.7 ráno už štar-
tuje prvá etapa, ktorej úvodnou zastávkou
je Nový Jičín, účastníci rallye navštívia Že-
rotínsky zámok a výstavu klobúkov v info-

centre. Z Nového Jičína sa kolóna veterá-
nov vydá do Kunína a ďalej do Kopřivnice,
kde je pripravená návšteva Múzea Tatra.
Poslednou zastávkou prvej etapy bude
Frýdlant nad Ostravicí.

Na ďalší deň, t.j. v sobotu 26. júna vy-
štartujú všetky posádky na trať druhej –
Slovenskej etapy. Jej prvou zastávkou je
obec Veľké Rovné s možnosť prehliadky
Múzea Drotárie. Potom sa posádky vydajú
do Kysuckého Nového Mesta na tradičný
Jakubovský jarmok. 

Následne sa celé múzeum na kolesách
presunie do Krásna nad Kysucou, kde bude
návštevníkom sprístupnená prírodovedná
expozícia. Poobede nasleduje v Čadci pre-
jazd mestom so zastávkou na Palárikovej
ulici. Vyvrcholením je už tradične súťaž
elegancie v Turzovke – na pešej zóne a Ná-
mestí Juraja Thurza odkiaľ sa už všetci po-
berú cez Karolinku späť do Malenovíc na
slávnostné ukončenie a vyhodnotenie ce-
lého podujatia.

Na Beskyd rallye sa chystá rekordná účasť

primátora, cena za najlepší stánok, cena za najoriginálnejší guláš,
cena útechy. Bližšie informácie sú na stránke www.kulturatur-
zovka.eu alebo na tel. č. 041/ 43 52 308. Od 18,00 hod bude pose-
denie a voľná zábava účastníkov a návštevníkov s  tanečným
večerom.
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